

P10-027055/2014



Městská část Praha 10
Vršovická 68
101 38 Praha 10

Členům zastupitelstva MČ Prahy 10

V Praze dne 4. března

2014

v ě c : 1) pochybnosti při rozdělování dotací MČ Prahy 10

2) koupě stadionu "Ďolíček" MČ Prahy 10

Vážený zastupitelé,

z médií a za zápisu MČ Prahy 10 jsem se dozvěděl, že MČ Prahy 10 odsouhlasila v roce 2012 příspěvek na OSČM na území MČ Praha 10 a dále, že v roce 2014 uvažuje o odkoupení stadionu "Ďolíček".

Bod č. 1)

Dovoluji si Vás upozornit na skutečnost, že při rozdělování dotací je zřejmě MČ Prahy 10, dle mého názoru uváděna v omyl a to zejména u Bohemians 1905 - CU, IČO 70804222. Toto O.S. (od r.2014 spolek dle nového zákona) nemá 297 členů, jak se v tabulce uvádí a nemá zaregistrované družstva ve výši 20 družstev. Hráči, kteří hrají soutěže a které pořádá Fotbalová asociace jsou zaregistrováni pouze pod Akciovou společností Bohemians Praha 1905, IČO 27232140 a O.S. na 90% hospodaří s majetkem Akciové společnosti Bohemians Praha 1905.

Domnívám se, že zřejmě nikdo na MČ Prahy 10 nekontroluje uvedené informace poskytnuté při žádosti o dotaci O.S. (Z.S.). Tímto tak může nepřímo docházet k podpoře Akciových společností prostřednictvím O.S., jako se to děje u společnosti Bohemians Praha 1905. Veškeré důkazy lze zjistit na web. stránkách Akciové společnosti Bohemians Praha 1905, FAČR a popřípadě u OR Městského soudu v Praze, kde je založena "Souhrnná zpráva nezávislého auditora", ze které vyplývá, že O.S. CU Bohemians je taktéž akcionářem A.S. s 25,05% podílem k datu 30.6.2012.

Ve zprávě se taktéž uvádí, že je podepsána smlouva o spolupráci s O.S. CU Bohemians, za účelem získání finančních prostředků od MČ Prahy 10, popřípadě Magistrátu hl. m. Prahy pro A.S. Domnívám se, že se může jednat o porušení zákona ve smyslu "Hospodářské soutěže" atd. ...

Alarmující je i to, že de facto akciovky přes O.S. jsou v rozdělování zvýhodněny oproti skutečným občanským sdružením, jako je TJ Bohemians Praha atd., jak lze z tabulky vyčíst. Úsměvné je odůvodnění "výboru pro řešení sportu...", že CU Bohemians, o.s. a SK Slavia Praha jsou výkladní skříní sportu na Praze 10. Domnívám se, že zejména "kauza Bohemians" nevrhá moc dobré světlo na toto O.S., které je akcionářem Bohemians Praha 1905 z důvodu, že doposud není řádně vyřešena tzv. kauza "Morávek", ve které se Nejvyšší státní zástupce odvolal k Nejvyššímu soudu v ČR, kde se jedná přímo o předsedu O.S. Petra Svobodu a konkurz FC Bohemians Praha a.s., ve kterém se ne vždy dodržoval zákon o konkurzu a vyrovnání. Tento spor taktéž není uzavřen.

Bod č. 2)

Vážení zastupitelé,
v tomto bodu si dovoluji upozornit na skutečnost, že jestli jsou informace pravdivé, jak se uvádí v tisku, že MČ Prahy 10 by měla odkoupit fotbalový stadion "Ďolíček" a vzápětí "Ďolíček" pronajmout zřejmě Bohemians Praha 1905 a.s.(od samého začátku se společnost nachází v dluzích viz.OR), ve kterém je akcionářem majitel stadionu "Ďolíček" je alarmující. Pro laika to znamená, že MČ P-10 odkoupí nemovitost přesahující 100 mil. Kč a v zápětí pronajme minulému vlastníkovi stadion "Ďolíček" na 20 let (otázkou je, zda vůbec je tak dlouhý nájem od obce možný a zda společnost jejichž aktivitou je tzv. fotbal bude mít na splácení pronájmu, když je veřejně známo, že společnosti, provozující fotbal nemají finanční krytí na běžný provoz společnosti). Nedopouští se tedy náhodou vedení MČ Prahy 10 právě tímto trestného činu? Jaký přínos bude mít pro obyvatele Prahy 10 koupě stadionu s následným pronájmem, když je známo, že Fanoušci Bohemians 1905 a DFB se převážně rekrutují z řad obyvatel žijících mimo území MČ Prahy 10 a to nehovořím o vedení? Není toto náhodou bezúročná půjčka pro akciovou společnost Bohemians Praha 1905? Domnívám se, že už jeden pomník stojí nad MČ Prahy 10 a to je stadion Eden. Ani ve vyspělých zemích si město nedovolí investovat do dvou stadionů dvě zastávky MHD od sebe! Zajisté trochu smýšlející člověk musí pochopit, že nelze investovat do soukromého majetku státní peníze a že je zapotřebí vynaložené peníze investovat do takových projektů, ze kterých bude mít užitek pouze občan Prahy 10 a ne dav křiklounů, kteří si jdou na Prahu 10 zařvat pátnáctkrát do roka!!!
Je zřejmé, že se jedná taktéž o politiku a že se zřejmě domníváte, že když pomůžete majiteli Bohemians Praha 1905, získáte volební hlasy pro nastávající komunální volby. Už jenom pracovní poměr p. [REDAKCE] na MČ Prahy 10 a u Bohemians Praha 1905 budí pochybnosti - viz. WEB Bohemians Praha 1905.
Závěrem bych chtěl upozornit, že si vážím lidí, kteří mají zájem o udržení fotbalového klubu " Bohemians", ale nemohou k tomu zneužívat veřejné finance, které by měly jít na daleko důležitější investice, než je neprůhledný projekt koupě stadionu "Ďolíček".
Věřím, že při avizovaném rozhodování ve věci koupi stadionu "Ďolíček" se budete chovat jako řádní hospodáři a nepodlehnete davové psychóze, která bude zřejmě iniciována tzv. "Desítkou pro domácí"

Předem děkuji za odpověď

[REDAKCE]

Bohemians Praha

věřitel FC